Профориентационная игра «Самая-самая»

27 октября 2023 года для учащихся 6-11 классов была проведена профориентационная игры «Самая-самая», цель которой - повысить у учащихся способность соотносить внешние характеристики и образы людей с различными профессиями. Профессиональная деятельность занимает примерно третью часть жизни каждого человека. И если это любимое дело – то счастье, которое вполне достижимо, нужно только правильно выбрать профессию. Для проведения игры ребята поделились на 4 команды по времени рождения: зима, весна, лето, осень – и приняли участие в различных этапах. В разминке предлагалось называть те профессии, которые в наибольшей степени соответствовали предложенной характеристике: самая зеленая, самая сладкая, самая денежная, самая волосатая, самая детская, самая смешная, самая серьезная. Затем ребята самостоятельно анализировали и перечисляли качества заданных в карточках профессий: водитель, учитель, повар, бухгалтер. Каждая команда довольно-таки точно определяла необходимые характеристики предложенных профессий. Интерес вызвало и задание на определение профессии по предложенной характеристике. В итоге обсуждения все пришли к выводу, что правильно выбранная профессия является одной из составляющих счастья.





